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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII törvény alapján a magyar szakképzési rendszerben a 

tanulók nappali tagozaton csak a Kereskedelmi és Iparkamara által kiadott igazolás mellett 

folytathatják a gyakorlati órák látogatását a szakképző intézményben. A jogszabály értelmében a 

tanulóknak a szakmához kapcsolódó gyakorlatot lehetőleg termelő vállalatoknál kell elsajátítani. 

Ehhez a vállalatok az államtól kedvezményeket kapnak, amelyet a szakképzési hozzájárulás terhére 

írhatnak jóvá. 2016 szeptemberétől a kedvezmény meghaladhatja a szakképzési hozzájárulás mértékét 

is, a felett támogatásként kerül visszautalásra.  

Azokban a szakmacsoportokban, ahol viszonylag kevés a szakképzési hozzájárulásra kötelezett, 

ez év januárjától az intézmények is regisztrálhatnak és részt vehetnek a duális képzésben. 

 

Településünkön a TSZC Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában folyik szociális 

gondozó és ápoló képzés is. A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 2015. októberében a 

2016/2017. tanévre engedélyezte az akkor még Tatabányai SZC Hamvas Béla Szakképző Iskolának – 

hiányszakmaként regisztrálva - a szociális gondozó és ápoló képzés indítását. Az idei tanévben a 

képzési programban résztvevő tanulók száma 15 fő (10. évfolyamban 8 fő, 11. évfolyamban 7 fő).  

A tanulóknak jó lehetőség lenne a helyi szociális szolgálattal tanulószerződést kötni, ami a szolgálat és 

a város szempontjából is előnyös. A későbbi elhelyezkedést, a leendő munkavállalók megismerését, a 

fiatalok helyben maradását egyaránt segítené a tanulószerződéses jogviszony. 

 

A tanulószerződéses jogviszony keretében a tanulókra ugyanazok a jogok és kötelezettségek 

vonatkoznak, mint a munkavállalókra. Az elvégzett gyakorlat után díjazást is kapnak, havi fizetésük a 

mindenkori minimálbér 18%-a, amit a szerződő partnernek, jelen esetben a Szociális Szolgálatnak kell 

biztosítani. Ezt az összeget, valamint egyéb juttatásokat a szerződő partner visszakapja az államtól, 

azonban a visszatérítés havonkénti időszakokban történik. A hasonló gyakorlati képzésben részt vevő 

szervezetekkel történő egyeztetés alapján a visszatérítés megközelítőleg 1,5-2 hónapos csúszással 

történik. Mivel a szerződő partnernek a tanulók díjazását minden hónap 10. napjáig teljesítenie kell, 

ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület biztosítson a Szociális Szolgálat költségvetésében ehhez 

forrást. 

 

A Szociális Szolgálat által készített költségterv a 2016. szeptember-2016. december időszakra 

vonatkozóan az előterjesztés 1. mellékletét képezi. 

 

A tanulószerződés tervezete az előterjesztés 2. mellékletét képezi.  

 

Tekintettel arra, hogy támogatás a bejelentést követő hónaptól érhető el, a 2016-ban várható költség, 

amely a Szociális Szolgálat költségvetését terheli: 856.393 Ft. (a tanulók ösztöndíja) 

 

A 2016. évre igényelhető normatíva (2016. október – 2016. december) összege 15 fő esetén 1.934.025 

Ft, de a pénzügyi teljesítés valószínűleg 2017-ben fog realizálódni.  

 

Javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület biztosítsa a gyakorlati képzés támogatásból nem fedezett 

összegét (2016. szeptember hónap) az intézmény költségvetésében a gyakorlati oktatás 

megvalósíthatósága érdekében. 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. szeptember 6. 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (...) Kt. határozata 

az Önkormányzati Szociális Szolgálat részvételéről a szociális gondozó és ápoló szakképesítés 

megszerzéséhez kapcsolódó gyakorlati képzésben 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Egyetért az Önkormányzati Szociális Szolgálat részvételével a szociális gondozó és ápoló 

szakképesítés megszerzéséhez kapcsolódó gyakorlati képzésben.  

2. Felhatalmazza Baráth Domonkos intézményvezetőt, a gyakorlati képzést szervező szervezet 

vezetőjét, a támogatás igénybevétele érdekében a szükséges nyilvántartásba vételt követően, a 

szociális gondozó és ápoló képzésben résztvevő tanulókkal 2016. szeptembertől az előterjesztés 2. 

melléklete szerinti tanulószerződés megkötésére. 

3. A tanulószerződések alapján, maximum 15 fő részére fizetendő tanulói pénzbeli juttatás 2016. évi 

856.393.- Ft összegű anyagi fedezetét a 2016. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja 

azzal, hogy a gyakorlati képzésre visszaigényelt támogatás összegét a beérkezéskor az általános 

tartalékba helyezi.  

4. Utasítja a polgármestert, hogy a 3. pont szerinti előirányzat változást a 2016. évi költségvetés 

soron következő módosításakor vezesse át. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal  

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző  

 


